



Република Србија – Аутономна Покрајина Војводина
**ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ
ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, УПРАВУ И НАЦИОНАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ**

21000 НОВИ САД
Булевар Михајла Пупина 16

Број: 128-61-30/2013

Дана: 19. март 2013. године

СРЕДЊИМ ШКОЛАМА У АП ВОЈВОДИНИ И ОСНОВНИМ ШКОЛАМА СА ПОДРУЧЈА ГРАДСКЕ ЗАЈЕДНИЦЕ НОВИ САД

Поводом одржавања 36. Планинарског маратона на Фрушкој гори 27. и 28. априла 2013. године, у организацији ПСД „Железничар“ из Новог Сада, Покрајински секретаријат за образовање, управу и националне заједнице АП Војводине позива све ученике средњих школа у АП Војводини, као и основних школа са подручја градске заједнице Нови Сад, да узму учешће у овој манифестацији.

СТАРТ МАРАТОНА

Старт маратона је у суботу 27. априла у 9:00 сати на обронцима Фрушке горе, на Поповици (10 км јужно од Новог Сада, односно 5 км од Сремске Каменице).

ПРЕВОЗ ДО СТАРТА-РЕГУЛИСАЊЕ САОБРАЋАЈА

У дане маратона, до Поповице (старта и циља маратона) и обрнуто, маратонце ће превозити аутобуси ГСП-а, а поласци аутобуса су организовани у Новом Саду испред Железничке станице и аутобуског стајалишта на почетку моста Слободе. Из Сремске Каменице са аутобуског стајалишта у центру места и са аутобуског стајалишта на почетку пута за Поповицу на окретници Војиново. Због могуће гужве, крените на маратон мало раније.

Учесници из удаљених места који аутобусима организовано у суботу 27. априла долазе на маратон својим аутобусима моћи ће доћи до Поповице-старта маратона, с тим што се њихови аутобуси по изласку путника, које не сме трајати више од 2 до 3 минута, морају враћати назад за Нови Сад на паркирање. По доласку на циљ целе групе која је учествовала на маратону њихов аутобус може доћи по њих на Поповицу.

Пут према Поповици биће затворен у суботу 27. априла, од окретнице Војиново до Поповице, од 6:30 до 13:00 сати за сва возила, сем аутобуса који превозе учеснике маратона.

ПРИЈАВЕ

Примање пријава и издавање контролних књижица на стартном месту на Поповици почеће у суботу у 07:00 сати.

Учесници из основних и средњих школа могу своје учешће на маратону пријавити групном пријавом **само ако на маратон долазе у организацији школе.**

Комплетну процедуру пријављивања, образац групне пријаве и упутство доласка до старта и пријавног места можете преузети на сајту ЈП „Националног парка Фрушка гора“: www.npfruskagora.co.rs

ВАЖНО УПОЗОРЕЊЕ

Строго се придржавајте правила маратона која су вам дата у прилогу овог позива и чине његов саставни део. Са правилима се можете упознати и на сајту ПСД „Железничар“: www.psdzeleznicarns.org.rs , као и на стартном месту у дане маратона.

Сугеришемо вам да размотрите могућност учешћа што већег броја ученика ваше школе на поменутом маратону, а да према њиховим психофизичким способностима одаберете једну од 17 стаза.

На званичној Web презентацији Покрајинског секретаријата за образовање, управу и националне заједнице www.obrazovanje.vojvodina.gov.rs можете преузети:

1. Позивно писмо број: 36-11/2013 од 17. марта 2013. године,
2. Информација о планинарском маратону на Фрушкој гори број: 36-10/12 од 17. октобра 2012. године,
3. Правила планинарског маратона на Фрушкој гори број: 36-01-01/2013 од 27. јануара 2013. године и
4. Образац групне пријаве.

Са жељом да се одазовете позиву за учешће на Планинарском маратону на Фрушкој гори, срдачан поздрав.

